山西壶化集团股份有限公司 关于江苏众芯邦完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有 虑假记载、误导性陈述或重大溃漏。

山西壶化集团股份有限公司(以下简称"公司")于2021年10月26日召开第 三届董事会第二十三次会议,全票审议通过《关于拟以股权转让及增资方式收购 江苏众芯邦40%股权的议案》,同意公司以自有资金1,800.00万元参与江苏众芯 邦软件科技有限公司(以下简称"江苏众芯邦")增资及股权转让,本次交易完 成后,公司占江苏众芯邦40%股权,江苏众芯邦为公司合并报表范围内的控股子 公司。具体内容详见2021年10月28日刊登在《证券时报》及巨潮资讯网上的《关 于以股权转让及增资方式收购江苏众芯邦40%股权的公告》(公告编号: 2021-070) .

江苏众芯邦于近日完成了工商变更登记,取得了南京市栖霞区行政审批局换 发的《营业执照》。江苏众芯邦完成工商变更后,公司持有其40%股权,现将相 关登记信息公告如下:

公司名称: 江苏众芯邦软件科技有限公司

统一社会信用代码: 91320191MA1Q0QP962

注册资本: 1417.5万元

法定代表人: 朱传东

成立日期: 2017年8月1日

营业期限: 2017年8月1日至长期

住所:南京市栖霞区八卦洲街道鹂岛路270号八卦洲创业园A栋办公楼1-1198

经营范围:数码产品控制模组、控制系统、集成电路、电子产品、电子设备、 计算机、通讯设备、软件研发和销售; 电子实验器材销售、技术服务, 技术转让。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

江苏众芯邦是一家专业从事芯片设计与集成电路研发的高新技术企业,业务 主要有数码电子雷管芯片和消费类电子产品两大版块;在电子雷管芯片领域拥有 多项专利技术,入围公安部电子雷管芯片厂商名录,并已在市场大规模推广。

本次工商变更完成后,公司将实现数码电子雷管核心技术闭环,有利于公司 发挥民爆产业上下游协同优势,有效控制生产成本,提升产品质量,使公司数码 电子雷管在市场竞争中占据优势,同时也将增加公司芯片业务板块,提升经营规 模和科技实力,对公司未来发展产生积极而深远的影响。

特此公告。

山西壶化集团股份有限公司 董事会 2022年2月18日